Zde je dost podrobné vysvétlen mij myslenkovy postup stavby hmoty, tedy ,,prepis“
soudobé fyziky do dvouznakové reci, ktera representuje myslenku ,,vinobalickovani*
dimenazi veli¢in ,,délka“ a ,,€as“, coz je jinymi slovy kfiveni casoprostoru tj. vyroba
lokalnich nejednotkovych poméru intervali veli€iny délka a €as.

~IMEKK [2.8.07 - 16:30]
SEJPA napsal [2.8.07 - 13:47] na HAWKINGovi ( kam mam svobodné a demokraticky
" zakdzany vstup ... protoze by se tam kvuli flusani na me schéazeli grazlové a ty grazly pan
HAWKING nechce...takZze uz mu tam napt. hajzl Befeleme nechodi, ten tam chodil néé kvuli véd¢, coz
jsem tvrdil od zacatku, ale flusat !)
cituji Sejpu : Toto je ukazka pokusu o "synteticky " obraz ( takovej MEKK kdyby neco takovyho dokazal
co tento Esih Muvrin tak mu sekam poklonu:))

Reakce : Pane mozna smeknete, mozna ne, ja o pravé Vase smekani vititiibec nestojim ( pii Vasi
povaze urcité ne ), ale ja uz vymyslel ,,néco takového*, jenze lepsiho nez ten citovany pan : jest-li jste
nékdy vidél ,,nuklidovou vanu®, pak ja tutéz vanu uz zahajil do dvouznakového ,,piepisu ( a
dvouznakovou transformaci veskeré chemie, ... protoZe on je dvouveli¢inovy vesmir !! ) a to je teprve
zacatek. Az budou ty penize, ( na programatora a matematika ), pak dam do pocitace své dvouznakové
»vzorecky* a pocitac z nich sestavi binarni ,,vzorec DNA* pouze z "x" a "t" nebo ,,nul* a ,,jednic¢ek*
celou tu Sroubovici ; a ta posloupnost bude mit uz predem zjistitelné vlastnosti podle kterych se budou
moci ,,vymyslet-navrhnout* nové hmotové kombinace a to znamen4, Ze si pak pocitac sam poradi s
vymyslenim 1éku proti AIDS i rakoving a s ¢imkoliv, bude to hracka ... hmota libovolna bude zapsana
pomoci dvou pismenek ,,x“ a ,,t* ... protoZe vesmir je dvouveli¢inovy ...., coz Va$ mozek, pane SEJPA
pochopit neumi, a predev§im nechce, a predevsim se snazi o hloupé a trivialni tupeni lidskosti jdnoho
¢lovicka uprostied Evropy, coz ve velikosti vesmiru nema smysl...

Poznamka : n — neutron ; p — proton ; e- -elektron uz maji své dvouznakové vzorce ( je toho plny muj
web ) a tak si to Ize snadno piedstavit to tam dosadit...sloZitost dosazeni vzorct Ize shlédnout na mém
piedvedeni cyklu C-N-C ( viz muj web )

~IMEKK [2.8.07 - 16:34]
SEJPA : dalsi zpracovani téze tabulky je uz slozit&jsi a zabere vice papiru a ...a taky myslim, ze to
“'sem davat je ...jsou perly svinim ( za co ? , za dalsi a dals$i a dal§i nadavky a poniZzovani ??7?7? M¢
znic¢it miazete, ale mou praci nikdy ... ta se jednou dokon¢i pomoci matematika a bude debatovana na
jiné rovni nezZ mezi svinémi zdejSimi )
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 ~IMEKK [2.8.07 - 16:53]
— to je jen ukazka jak to funguje ( a jak to bude postupné propracovavano ) ... je to prvni

vlastovka ; je to jako morzeovka od Edisona — taky tak kdysi zacinal kone¢ny vyrobek tj. digitalni

1'151
P
p1



CNO -Cycle

ponf et =pinf et W, 8 1607
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- <IMEKK [2.8.07 - 23:52]
nukleova vana v jiném provedeni z jiné doby

plnle? p
plnlel
plnle?

e'l nle

16.04.2005

P

P

P
pnZe’ pbnde’
ponZeS pénles
pPne® pénded
pnle® pondes
pn?e® pSndef
5nze4

P

p'n’e®
Tn3e’
Tn3eb

Sn3et

pinie® pinde®

pinfet pindet

P

p'n*e®
Tnde’

p'nieb

pénte’

pén
6nde®
5ndeb

p°nie

Snted

P
P

P

4ab

4.5

pinde®

pntet

pin?ed pinded pinded

P

InZet

P

In3ed

pin2ed pinded
pinZe? pinde?
pin2e? pnled

P

P

1h2e2

pln‘..'el

P

1200

p*nle

P
P
p

pinZe? pinde?
221

3,1
1 3e2
13l
1,300

P

Inted
3,,4,3

p’ne

P
P

P

3nde?
2463
pinte?
2401

plnte?

p
p

1hdel
1h4e0

plll?eb pl’n‘)eo
p'nfe’ pTnSe’
p7n595 p7n606
pénde’ pénde’
pSnfeS pondes
poufe’ ponses
pnfeS pnde
pPrfef pFnfes
pnfet pindet
pinfe® pinbe®
pinfed

pinfel
pnfed
pinfed
pinfe?
p2nfe?
pnfe?
pnfel
plnfe?
plnfel
pln5e0

p*nbe3
pinfed
pinbel
pine?
pinbe’
pinfel
pinfel

P e

2.0 2.4

p'ne? p

p fllfeo
pTale’?
pTnTe®
pbnTe’
p®n’ed
ponTe’
pnTeS
p°n’e®
p°n’e

pTnde’ pTn%e’
pTnde®
pbnde’
pbnBe’
pbnde’
pndeS
pnde’
pindet
pinde®
pndet
pndel
pinfet
p’nde?
pinie?
p*nde’
pnde?
pinfel

p°n’eb
p°n’es
pndet
pin?ef
pin?ed
pn’ed
pine?
pin’el
pin’e?

p*n‘e

n v

2.t Xt

ol o8

X8 X

P

Tnlle?

P

plnbeo pln’eo prnweo pflll.l.eb

Talle?

p'n%eé pTnlleé pTnlleh
péne’ pénlle’
péndes pénlles
péndes pénlles



pnle? pinfe? pinde? pintet p3nfet pinet pin’e? pIndet pnfe?! == lithiova fada — ionti zaporn
pinled pinfe? pinded pinted pinfed pinfed pin’ed pinded pin’e?  >> lithiova fada — atom + izote

pinle? pinfe? pinde? pinte? pinfe? pinfe? pin’e? pinde? pin?e? == lithiova fada — iontd kladn
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He-2 He-3 He-4 He-S
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p*nle! pZnfel pindel pinie! pinfel pinfel pinlel pinde! =>>>>>> heliova fada - ionti kladnyc
iont izotopu iont iontizotopu
helia helia helia dtto

p*nZel >>>>>>> heliova rada — jader (iontu -
o - Castice

plnle? plnle? plnfe? plnde? plnte? plnfe? SEESHH> vodikova Fada - iontid zapornych
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H D T ? ? ?
vodik deuteriumtritinm guartinm pentium sextinm

atom atom atom atom atom atom

A ~IMEKK [3.8.07 - 00:50]
" WPane SEJPA, nevsimejte si téch debilnach posuki, co si chodi ( na mé ) 1é¢it abst’ak a hormony.

““"Jsou k smichu a jednou si do nich flusnu ja. Ukdzu Vam na 15ti ( zjednodusenych ) snimcich
postup v néjakém pedagogickém vykladu :
01 - nejprve jsem postavil podle "univerzalniho vzorce" vSechny vzorecKy - vinobalicky kvarka a
leptonu
02 - pak jsem z nich sestavil vzorce baryontu ( doma mam samoziejmé i tabulky mezonti ) do jedné
ukéazkové tabulky a do jiné ukazkové tabulky
03 - porovnal jsem sestavné varianty se ZOEho tabulkami a zjistil jsem, Ze se jeho verze nelze drzet



kvili lepsi symetrii kterou jsem ja vymyslel ( mam doma o tom velkou porovnavaci studii a sem ji
nemohu davat, to je 50 papirt )

04 - pak jsem Vam ukézal, ze "tietinové mocniny" pro kvarky by mohly pochazet ze spiraly co se vejde
na valce a ony hodnoty jsou vlastné aproximacni a ... a dokonce by mohly representovat i gluony tedy
"stavy gluonové".

05 - rozvinutim té spiraly dostanete i sinusovku s témi hodnotami mocnin nad dimenzemi veli¢in

06 - pak vidite sestaveni do tabulky a symetrii v porovnani se Zoe a pak jsem provedl dalsi tabulku,
ktera v tiiosé perspektive 60ti stupnti udéla prostorovou pyramidu.

07 - takze cely ten postupovy mechanizmus od osmi spirdlnich stavii ,,dvou pater ( ndbojovych )
ptevede do prostorové pyramidy 56 baryoni ( respektive dvaceti tech jednodussich ).

- no a ted’ to sem pro Vas ( a za tu pochvalu rad ) budu nejméné hodinu dévat.

~IMEKK [3.8.07 - 02:09]
SEJPA ...snad se mi to podafilo vlozit dobfe ... vysvétlovani jednotlivosti bude az zitra

_

New Hypothesis

VARAAAAAAAN

F < b s c
X388 x3.t53 x'.t283 x'.t13 X228 x2. 583
X2, 103 x2.t'3 x'.t43 x'. 3 x1.t43 x1.t73
naboj : -1/3 +2/3 -1/3 +2/3 -1/3 +213

Nové usporadani kvarki r. 2005

s c b f
x' .23 x.t13 X2, 123 X2, 153 X2, 1853 X3, 153
x'.t43 X' .tH13 x1. 43 xL.t3 X2, 1053 X273

naboj : -1/3 +2/3 -1/3 +2/3 -1/3 +2/3



selazeni podle Zoe ( nevhodna symetrie )

Kvarky verzer 2004 Leptony wverzer. 2001

viné baze schod baze schod

kvarku kvarku  kvarku lept m

x' .23 x1.t0 x0, ¢ t! x2.t X212

_______ — . : (e : ) A At S — plaieas

x4 x0.6e23 x0, ¢ 1 Xt x2.t!

x.t13 x1. ¢ x0 . ¢18 t! x.t x0.¢!

....... = o : (ve )0 v TR — e v o

x5 x0.6e23 x0 ¢ 1 x.t x0.48
5

X223 x.t0 x!, " t! x'.t xL.¢

_______ — - (l‘l'_ ) — J— = J—

xL.t43 X0, 28 x1,.¢8 1 x\t xLtl
5

X228 x1.¢0 x!, " tt x.t xL.t2

_______ = . - (l‘l_ ) Hgb_ IS = I

x1.t43 x.e23 xl, ¢¢ 1 xLt xLt!
C

X258 x1.t0 x!, t" t! x\.t xL.t!

_______ — = = (vu )0 e p = il

xL.t73 x0. 23 x1, ¢ 1 xLt x1.t0
D

x3. 183 x1.t0 X2, t! Xt x2.t!

_______ — " . (‘t i ) J— ———— = ———

X2, 1073 X0, 28 x2 1 xt x2.t0
f

X3, t58 x1.t0 X2, t t! x.t x.¢2

_______ — e 5 (v‘! )0 Safa e — s

X273 X0, 28 x2, 1 x.t' x0.tl

pozn. : zde vySe je v tabulce kvark ,,S* dvakrat, omylem ....
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baryony(rezonance): (kvarky) — x.to/xtt! a A
A+ = (UUU) = xtlxftl = xye . shel/ade!
At,p(proton) = (UUD) = xtxd.¢ = x¥¢ . x0.0/0.¢
A, n (neutron) (UDD) = x.tixde = x¥¢ . 0t/

A- = (DDD) = xX.ex.¢2 = X . x0.e/x0.¢
X! = (USU) = x'txle = x¥e , xLixl®
>, A" = (USD) = x‘tlx'¢ = x2 . xltxld

:T‘—

(DSD) = x'exltt = x¥e . xlexle
= (SUS ) = ¥t = x3 . 2d/x2d
= = (SDS ) = xX¥*extt = x¥e2 . 22
Q (SSS ) = xexitt = x¥e . x3.exi.¢

[

) Pyt = (UCU) = x'tx' € = 3¢ . Ltsld
e Sy = (UCD) = x'ex'tt = x¥e . Lelg
T2 LA = (DCD) = x't8x't5 = x3e . Lexle

= (CUS ) = x¥ex*tt = X3¢ . 22
= = (CDS) = X6t = 3. 2628

b U = (CSS ) = X636 = ¥/ . B.6x5.6
=4 = (CCU) = ¥ttt = x¥e2 . 22
Sy = (CCD) = ¥t¢xtd = X2 . 2thx2t!
P g = (CCS) = xthxdtf = x¥e2 . xXeixdd
0. = (CCC) = xXtn3t = x¥e . X638
(pyramida) castice = baze . ,Kkulhavé schody*
ve dvouvelicinovém
stava

Druh castice je ,rozeznatelny* konstantnim tvarem x¥/xP .

Naboj je ,rozeznatelny* naristem mocnin u &/t . Zmena patra — firovné —
hladiny je

~rozeznatelna“ skokem mocnin jak u x¥x® takiu to/f. (07/2001)



Hodnoty tfi dvojic kvarku prenesené na sinusovku
(0
I
o @ — 83
-/ \ / \
." ‘: ' ‘/ \'.|
J N 8 =
._._l.li-,,_ .\I ...... -"’L‘. .I'.l S| S
\ ) l“\ E——
\ ../— Q\, ? "', / 23
L 0 | \ ,/ | \\
A4 -T ‘ ‘o A C——Y
|
d u s
d u s c b t
X123 x 13 x2.423 x2.i58 x3.188 x3.158
x'ad3 X' B x. 43 xLi78 X213 X248
BA BB BA BB BA BB = chut
-1/3 +2/3 -1/3 +2/3 -1/3 +2/3 -- naboj

JKoralky" kvarkl se mohou =spiazené< pohybovat po ,sinusoyve niti* a ,nic se nedéje" — zména by se
tykala pouze ,pfejmenovavani ohjektd" . Zejmeé budou kvarky v hadronech pouze aproximace
Jhepravidelnych zhisténin a zfedénin® Cili ,chvéni veli€in tj). chvéni — vinéni délky a €asu ,pfevedene
do sinusovek’ tedy chvéni Casoprostoruye pény na minidroynich coby pFfeména velkorozmeérove
plochosti vesmiru do kompaktifikovanych kfivosti v mikrosveté, aZ natolik provadéneho zakfivovani,

Ze toto se dele do ¥Inohalickl z velicin délka a tas a tyto }@m@g@ﬂhgx@g@mmm

I vlastnich dimenzi® jsou hmotove artefakty. Sinusayka je ve valci klesajici primkou” |

Cili >linea< makrosvéta se LZakiivi', zakfivi-li se | soufadnice soufadne soustavy, tedy obracené :
Bude-li pozorovatel v zakfivenych soufadnicich ( od globalni gravitace ), { napf. ve valci, kuZelu €i
paraboloidu... ) pak se zakfivi i ,pOvodni linea.

TakZe kdyZ vezmu téch 6 koralkl na té >sinusove niti< | pak jisté lze najit geometricky utvar takovy
do kterého tuto , nit™ napaswji aby se v dalsi ose ukazal stav hodnot ixowych ato 3—-2-1

06.12.2004
Hodnoty tfi dvojic kvark( pfenesené na sinusovku
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(713)

(5/3)
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Kvarky —mocniny na spirale ve valel ... mozna gluony

r. 2004 —tabulka Zoevistiana a do ni moje vzorecky kvarki 07

Symbol

Navratil x.28 | x'.+18 [x2.20 | x2.88 | .88 |43 50

-'

173 (13 (173 (1/3|1/3|1/3
2/3 | -1/3| 2/3 | -1/3| 2/3
172 (1/2 [ 1/2 | 1/2 | 1/2 | 1/2

Baryonové cislo
Elektricky naboj
Helicita

Dolni projekce izogpinu

ol w| 3~
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B
w

L]

+
o
o

Horni projekce izospinu




Moje nové usporadani z| r. 2005

naboj :

i 5 c b f
x'.t23 x'.t13 X2, 123 X257 X383 X358
X33 x.ts x!.t43 xL.t73 X2, 1103 x2.t73

-1/3 +2/3 -1/3 +2/3 -1/3 +2/3

| Vineé \

u S C
x!.£18] 52 28 | 52 58

bt il Bl B el 8% Al

b
x28

t
ik

o e

Toto je uz verze 2004 : ( verze, ktera pfehodila pfifazeni nazvu kvarku a vzorecky ... tim vznikla

08

tabulka, pyramida kde uZ nefiguruji baryony co maji naboje tfi minusove a aZ ctyf'1 plusove — vie je v
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Opakuji, Ze tato tabulka z 08.12.2004 je pro nasledujici sestavu kyarkd :

c¢) Navrh 2004 x3.t83 x3.658 x'.23 x.t13 x2.625 x2.658

x2.t103 x2.t13 x93 x' .13 x1.t43 xL.t"3
B T D U S C
- + - + - +
Nyni Tab. 8 ztotoZnim se ZOE a uvedu 1 své vzorce ( pro pyramidu to budou ,vystfithovanky™ ) :

...a jeste poznamka : v tabulce vyjdou baryony se ¢tyfmi naboji, coz by mélo byt Spatné, ano je,...ale ja
uz provedl ,,doma‘ pootoceni celé pyramidy baryont tak, ze naboje se ,,posunuly* a vznikla tak tabulka
S nejvyssim ndbojem 1x minus a 2x plus.



Tab.8 . Zoevistianova
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Nyni 08.12.2004 nova uvaha :
Klasifikace a hodnoceni rozdili navrhi z 2001 a 2004 na oznaceni vzorcu kvarki je zde :

Tab.8 . Zoevistian ...a k sestavé vzoretky mé verze 2004
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WV tabulce je hnédou barvou vyznateno 20 baryonli pro malou pyramidu . Pak zbytek 36 ks je do velké

pyramidy jako tervenofialovapro = , X afilalovapro (0, oviem bezkonkrétniho smyslu tohoto
obarveni. Podle grafu, ktery je niZe by bylo pro symetrie vyznamné i jiné pojmenovani baryont velké
pyramidy.

Pohled na sestavu v takové tabulce { feckymi znaky 1 pod ,,mymi vzorecky™ ) zde nevykazuje
néjakou peknou symetrii, neb tabulka je volena ,cikcak”™ Nutno ji uspofadat, coZ pravé udéla moje
pyramida, pak se >vyjevi< nadherné symetrie.



K tab.8 . Zoevistiana piedvedeni mé verze 2004 do grafu 2004 |

Graf — baryony ., verse 2004
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A tento graf jsem modeléafsky provedl do prostorového grafu ty. do pyramidy ,gpejlove”, viz foto -
ukazuje na krasnou symetrii ( kdyby to bylo oviem pékné natofeno, Ze




Zavérem :

SEJPA : Ja ti nemohu sem do foto-snimku pfedvést veSkerou praci pfi popisu mikrosvéta tj.
transformovani zapisové techniky soudobé fyziky do dvouznakové a detaily a pomocné
znakove vypocty. Ale vSimni si mySlenkového postupu v duchu ,kfiveni“ €asoprostorovych
veli€in tj. ,kfiveni“ jejich dimenzi. Lze obecné uvazovat podle vzorce ( rovnice ) :

1« 1";.]“ . [i . 11_11

o« X ]'I . 0 ll.h

ten najdeS na mé uvodni strané webu v pravym hornim rohu. Fyzika fika,
Ze pro veSkerou hmotu-latku ti postaci Sest kvarku a Sest leptond. Proved| jsem ,zjisténi“
( bojim se Fikat : vynalezl jsem ) téch Sesti vzore€ku-vinobali¢kd kvarkl a Sesti vzorecku-
vinobali¢kl leptonu. Kvarky pak pouzije$ na ,vyrobu“ baryona tak jak to vidi$ ( multiplikaci ),
ale...ale fyzika soudoba uziva znakovou fe€ kde v ni kvarky ,sc€ita“ ... i v interakcich ony
elementarni Castice ,scCita“. Moje vzorecky se nasobi, je to defakto rovnice. Jak vidi§ pouzijes-
li onéch Sest kvarku a udélas li velkou matici kombinaci pro zjisténi dvaceti baryont malé
pyramidy anebo 56 kusu baryon( velké pyramidy, tak pfi nasobeni nevznikne zadny stejny
vysledek. Kazda ¢astice ma svij ,vzore€ek-vinobali¢ek®“. Mocniny samoziejmé predstavuji
pocCet dimenzi kazdé veli€iny, indexy pfedstavuji ,konkrétni pouZitou dimenzi®. A proto
potfebujes-li pro sestrojeni dvouznakové podoby pouze hmotu latku, postaci ti vzit proton
neutron a elektron a z nich (na)kombinovat chemickou periodickou Mendélejevovu tabulku
prvk(. Napft. uhlik je 6 protonu, 6 neutrond, 6 elektrond. V mém zapise to bude p®.n6.e*
Proton je soucin vinobali¢kd kvarkd UUD a neutron UDD , ukazka :

U U D

U U U
WL =13 1413 11 .2/3 W3 10
WO 1173 7 0 (+1/3 " 0 +4/3 —Uub - protonew

obdobné bude ,,stavén“ neutron a ...a elektron ma svou jinou ,,rodinnou stavbu*

6 6 6 48 18
x> .10 x> .t X*.t° _ %P — vzorec uhliku
X2 .12 .3 | x2d yxg"0 .5,

... pfiemz a, B, 5, 6 jsou Ciselné koeficienty ( nevim co presentuji, mozna natoc¢eni os
)aindexy i,j,a,b presentuji jednotlivé nezaménitelné dimenze ( od kazdé ze dvou
veli€in ), které se tim padem v matematické rovnici nedaji kratit ( pokud je rovnice
zjednodusSena a vedena bez indext ).

Napriklad klasickou rovnici ,,beta rozpadu“ zapisi takto :

3H = 3Hey + e” 4+ v
jadro jadro odleti  odleti v mé symbolice to bude :

p.n? (jadro) n.p®(jadro) . e~ + v& ( zde se kratit , kusy* smi )
(n) = p .67 L Ve coz je standardni "beta" rozpad



Pfedpokladam, Ze si uz dovedete pfedstavit stavbu hmoty pomoci dvouznakové techniky ... postupné lze takto
prepsat do dvouznakové fe€i Mendélejevova tabulka prvkU, cela chemie, pak cela biologie az po ...po napf.
penicilin a Sroubovici DNA.

~ISEJPA [3.8.07 - 09:41]

Mekku to co delate je vsecko bohuzel staticky linearni pristup, nikde tam neni zahrnuta dynamika deje a
0 nic, zadne zakony se to zjevne neopira je to jakysi prepis. Prepis je neco jako rict tutez vetu v jinym
jazyce to nema vyznam nic to neresi. Musi dokonce vychazt z te vasi teorie ciselny hodnoty energii a
naboju.... Musi se respektovat stavba molekul vsecky ty orbitaly, mustky , isomery.. atd. Dnes se tvori
nove materialy nano/meta materialy a vsecko hezky v 3D. To vy vubec nemate.Kdyz uz tak se to musi
delat asi kakhle, necht vam to slouzi jako vzor pro dalsi cinnost. Toto je teorie BSM prof. Sarga (taky je
toing...):

... zde vynechan doprovodny text toho Sargy.

~IMEKK [3.8.07 - 10:50]
“MSEJPA: to je to celé co nevnimate a zarputile nevnimate a zavirate o¢i a plivete a odmitate viibec

pustit do mozku k vlastni analyze "co" se predklada a v ¢em ten smysl je ¢i neni... *> ja pieci od
zacatku r. 1981 kdy jsem na to pfisel, fikam, ze "nedélam fyziku", nereviduji fyziku, nevymyslim nové
zakony atd., ale pouze a pouze a pouze provadim pievedeni poznatkli soudobé fyziky do jiné zapisové
fec¢i i, skoro doslova slépé .... od samého zac¢atku fikam, ze jsem laik, ze fyzice rozumim
jen ve vybranych partiich (( ostatni jsem nikdy nestudoval a nepotieboval )) ; V mikrosvété pouze
ptepisuji interakce "jejich" zapsané klasickym historicky zabéhnutym zptsobem/ritudlem do
dvouznakové techniky své. VSude to pisi, ze interakce zapsané technikou pomoci stovek znakt a
pomoci "souctu" a Sipek a jinych zépisovych metod atd., Ze ja tyto interakce prevadim do dvoznakovych
rovnic (( protoze véfim, ze vesmir je douveli¢inovy a lze hmotu stavét z nich ... koneckonci ja ti to tu
pifeci i "in natura" ukazuji na rozdil od jinych Streitd ¢i Srnkd apodobnych, ktefi jen basni vize )). A
tvrdim, ze pokud by se takova zapisova technika potvrdila jako univerzaln¢ bezchybna, tak pro¢ o ni
neprohlasit, ze je zrcadlem, Ze je pravou "opsanou" podobou z ptirody z vesmiru ?? protoze ty vzorecky
mych elementarnich ¢astic 1ze dobrym matematikem piepsat do vinovych funkci a jesté slozitejSich
funkei presentujici "vlnobalicky" ... a jednou to dokazi ( s tim matematikem ).

~IMEKK [3.8.07 - 11:24]
- MSEJPA : vytka : jak mi mtzete vaidbec radit Ze to mam délat "tak-a-tak" kdyz jste necetl do

hloubky smyslu to mé piedvedeni ??? To je pieci naprosto nekorektni.(!) Kdyz pujde chirurg na
Jaw¢ na prochézku dzungli a potka Papuance taky ma pravo Papudnec nésilim radit cambrigskému
profesorovi jak ma délat preparaci mozku sekerou u ohné s nahtivanou zeleznou ty¢i ? a ze pokud to tak
délat nebude, je to blabol ? Nikdo pofadné mé piedvedeni nestudoval, ale v§ichni mi radi jak jinak to
mam délat ( to mi radi ti slusni ) ; tt méné slusSni mi radi ( bez nastudovani HDV ) hod’ to do kosSe je to
blabol. A ti jesté méné slusni ( ktefi ani nevi co jsem vymyslel ), prohlasi : sté¢huj se do blazince,
magore. Také nékdo tomu profesorovi Sargovi fekl, Ze je paranoidni debil a ma se 1é¢it v Bohnicich ???
; a taky ve svété "inteligenti" nadavaji a ponizuji a to neskuteéné hnusnym zptisobem v§em snazivym
lidem, co se pokousi hledat nové vize a poznatky o pfirodé do védy ??? ........2?7 ......??7 Pro¢ by me
mél nékdo "inteligentni" poniZzovat za HDV ???? ; to se mize stat jen v ¢eské kotlin€.(( ja nikomu
neublizil a musel jsem se cely Zivot jen branit -oplacenim- tomu poniZovani ))



